



BESZÁLLÍTÓI ETIKAI KÓDEX

A KÓDEX **TARTALOMJEGYZÉKE**



Áttekintés
Alkalmazhatóság
Hatáskör
Környezet



Üzleti feddhetetlenség
és etika



Munkavédelem
Termékbiztonság
Munkajog és emberi
jogok



Jogi megfelelés
Beszállítói felelősség
és felelősségre
vonhatóság
A Life Fitness etikai
kódexe



Kapcsolatfelvételi
adatok

ÁTTEKINTÉS

A Life Fitness elkötelezett az egészségesebb életvitel támogatása mellett. A feddhetetlen működés fontos része ennek a küldetésnek. A Life Fitnessnél betartjuk azon országok és régiók vonatkozó törvényeit és előírásait, amelyekben működünk, üzleti tevékenységeinket pedig őszinte és etikus módon végezzük. Elvárjuk, hogy Ön azonos szintű elhivatottságot mutasson a jogi megfelelés és az etikus viselkedés terén.

ALKALMAZHATÓSÁG

A Beszállítói etikai kódex azon beszállítókra, gyártókra és egyéb harmadik felekre (a továbbiakban: „Beszállítók” vagy „Ön”) vonatkozik, akik szolgáltatásokat vagy termékeket biztosítanak a Life Fitness márkacsaládnak, és/vagy globális kereskedőinknek/disztribútorainknak, valamint társ- és leányvállalatainknak (a továbbiakban: „Life Fitness” vagy „mi”). Elvárjuk, hogy Ön mindig betartsa a Beszállítói etikai kódexben foglaltakat, amikor velünk vagy a nevünkben üzleti tevékenységet folytat.

HATÁSKÖR

A Beszállítói etikai kódex azon beszállítókra, gyártókra és egyéb harmadik felekre (a továbbiakban: „Beszállítók” vagy „Ön”) vonatkozik, akik szolgáltatásokat vagy termékeket biztosítanak a Life Fitness márkacsaládnak, és/vagy globális kereskedőinknek/disztribútorainknak, valamint társ- és leányvállalatainknak (a továbbiakban: „Life Fitness” vagy „mi”).

KÖRNYEZET

A Life Fitness arra törekszik, hogy a környezetre gyakorolt hatását minimálisra csökkentve nyújtson iparágvezető termékeket és élményeket. Üzleti tevékenységeink során továbbra is a környezeti fenntarthatóságot szem előtt tartva dolgozunk, és elvárjuk beszállítóinktól, hogy:

- üzleti tevékenységeiket a vonatkozó környezetvédelmi törvényeknek, rendeleteknek, szabályoknak és szabványoknak megfelelően végezzék;
- olyan szolgáltatásokat és termékeket biztosítsanak, amelyek a lehető legcsekélyebb hatást gyakorolják a környezetre, ideértve az energia hatékony felhasználását, az anyagok és termékek újrahasznosítását vagy újrafelhasználását, amikor csak lehetséges, valamint a keletkező hulladék mennyiségének és toxicitásának, a vízfelhasználásnak és a környezetbe kibocsátott szennyező anyagok mennyiségének minimalizálását;
- azonosítsák és kezeljék azokat a vegyszereket és egyéb anyagokat, melyek veszélyt jelenthetnek a környezetre, ezek biztonságos kezelése, használata, tárolása és ártalmatlanítása érdekében. Azonosítania, ellenőriznie, felügyelnie, kezelnie és csökkentenie kell a műveletek során keletkező légszennyezést, szennyvizet és hulladékot. Meg kell felelnie a meghatározott anyagok felhasználását korlátozó követelményeinknek, ideértve az újrafeldolgozásra vagy az ártalmatlanításra vonatkozó megjelölést is.
- teljes mértékben együttműködjenek velünk, hogy betarthassuk a vonatkozó környezetvédelmi követelményeket.

A Life Fitness elvárja beszállítóitól, hogy a Beszállítói etikai kódex szerint folytassák tevékenységeiket.

ÜZLETI FEDDHESETLENSÉG ÉS ETIKA

Magas szintű feddhetetlenségi normákat kell követnie a Life Fitness-szel és annak bármely országban dolgozó munkatársaival, illetve a Life Fitness nevében folytatott üzleti kommunikáció során.

A MEGVESZTEGETÉS ÉS A KORRUPCIÓ ELLENI KÜZDELEM

A Beszállítóknak földrajzi elhelyezkedéstől függetlenül szigorúan tilos megvesztegetés vagy törvénytelen jutalék bármilyen formáját felajánlani, engedélyezni, megadni, ígérni, vagy ilyet kérni, illetve elfogadni. Elvárjuk, hogy továbbra is betartsa az Egyesült Államok külföldön történő korrupciós gyakorlatról szóló törvényét (FCPA), az Egyesült Királyság megvesztegetés elleni törvényét és a hasonló globális korrupcióellenes törvényeket, amelyek Önre vonatkoznak minden olyan országban, ahol Ön szolgáltatást működtet, elad vagy nyújt nekünk. A Life Fitness zéró toleranciát tanúsít a megvesztegetéssel, a korrupcióval, a zsarolással, a hűtlen kezeléssel és az ezekhez hasonló bűncselekményekkel szemben, és Beszállítótól is elvárja, hogy így tegyenek.

Minden velünk folytatott üzleti kapcsolatának átláthatónak kell lennie, és pontosan tükröződnie kell könyvelésében és nyilvántartásaiban.

Fontos, hogy olyan irányelveket kövessen, melyek lehetőséget biztosítanak alkalmazottainak a jogsértések bizalmas jelentésére, ideértve a potenciális megvesztegetéssel és korrupcióval kapcsolatos aggályokat is.

EXPORT- ÉS IMPORTELENŐRZÉSEK ÉS GAZDASÁGI SZANKCIÓK

A Beszállítóktól elvárjuk, hogy betartsák az összes vonatkozó, az áruk, a szolgáltatások, a szoftverek és a technológiák importálására vagy exportálására vonatkozó törvényt és rendeletet. Beszállítóinktól elvárjuk továbbá, hogy ne folytassanak üzleti tevékenységet olyan országokkal, kormányokkal, szervezetekkel vagy magánszemélyekkel, akik az USA vagy más országok gazdasági szankciós törvényei vagy rendeletei alapján tiltott tranzakciós partnereknek minősülnek.

ÖSSZEFÉRHESETLENSÉG

Nem szabad részt vennie olyan tevékenységekben, amelyek látszólag vagy ténylegesen összeférhetetlenséget okoznak. Egyéb üzleti kapcsolatai nem zavarhatják sem látszólag, sem ténylegesen az Ön beszállítói szerepének betöltésére való képességét. Akkor is fennáll az összeférhetetlenség veszélye, ha a beszállító egyik alkalmazottja vagy annak családtagja szoros kapcsolatban áll a Life Fitness valamely olyan alkalmazottjával, aki olyan döntést hozhat, amely befolyásolhatja a velünk folytatott üzleti tevékenységét. A velünk folytatott tárgyalások megkezdése vagy a velünk történő bármilyen megállapodás aláírása előtt fel kell fednie minden ilyen kapcsolatot. Minden összeférhetetlenséget, ideértve a lehetséges összeférhetetlenségeket is, azok felfedezésének időpontjától függetlenül, haladéktalanul tudatnia kell az Ön Life Fitness beszerzési képviselőjével vagy a Life Fitness jogi osztályával.

ÜZLETKÖTÉS ÁLLAMI SZERVEZETEKSEL

A Life Fitness jogi osztályának előzetes írásbeli engedélye nélkül egyetlen beszállító sem folytathat üzleti tevékenységet a Life Fitness részére vagy annak nevében kormányokkal, nemzetközi szervezetekkel, például az Egyesült Nemzetekkel vagy bármely kormány vagy nemzetközi szervezet ügynökségével vagy tisztviselőjével.

AJÁNDÉKOK

A Life Fitness alkalmazottainak felajánlott ajándékoknak, étkezéseknek és szórakoztatásnak észszerűnek és ritkának kell lennie, valamint a jogos üzleti érdekeket kell szolgálnia. A Life Fitness alkalmazottainak nyújtott szórakozás csak olyan környezetben valósulhat meg, amely összhangban áll a kölcsönös tisztelet iránti elkötelezettséggel. Ne kínáljon a Life Fitness alkalmazottainak készpénzt vagy azzal egyenértékű ajándékokat (például ajándékkártyákat).

ADATVÉDELEM ÉS SZELLEMI TULAJDON

Az üzleti kapcsolatunk során tőlünk beszerzett bizalmas vagy személyes információkat védenie kell, és ezeket csak megfelelő módon használhatja fel. Mindent el kell követnie annak érdekében, hogy továbbra is megfeleljen a vonatkozó jogszabályoknak, és biztosítsa az adatvédelmi jogok, valamint az érvényes szellemi tulajdonjogok védelmét.

FELELŐS ANYAGBESZERZÉS

Olyan irányelveket kell követnie, melyek észszerűen biztosítják, hogy azok a tantál-, ón-, volfrám- és aranytermékek, amelyeket Ön nekünk gyárt vagy ad el, sem közvetlenül, sem közvetve nem szolgálják azon fegyveres csoportok érdekeit, melyek emberi jogi jogsértéseket követnek el a Kongói Demokratikus Köztársaságban vagy annak közelében. El kell végeznie ezen ásványok forrásának és visszakövetési láncának kellő gondossággal történő átvilágítását, és kérésre rendelkezésre kell bocsátania az erről szóló dokumentációt.

MUNKAVÉDELEM

Elvárjuk, hogy biztonságos és egészséges munkakörnyezetet biztosítson munkavállalóinak. Hisszük, hogy a munkával összefüggő sérülések és betegségek megelőzhetők. A Life Fitness elvárja a Beszállítóktól, hogy:

- betartsanak minden, üzleti tevékenységeikre és termékeikre vonatkozó biztonsági és egészségügyi törvényt, rendeletet és szabványt;
- alkalmazzanak és tartsanak fenn olyan munkavédelmi programokat és folyamatokat, amelyek többek között magukban foglalják a munkavállalók munkahelyi veszélyeknek való kitettségének értékelését és ellenőrzését, a vészhelyzetek azonosítását és vészhelyzeti tervek készítését, valamint a munkavédelem folyamatos javítását;
- tréningeket biztosítsanak annak érdekében, hogy a munkavállalók megfelelő képzésben és oktatásban részesüljenek a vonatkozó biztonsági és egészségügyi kérdésekben; és
- törekedjenek a munkahelyi sérülések és betegségek megelőzésére.

TERMÉKBIZTONSÁG

Önnek olyan termékeket és szolgáltatásokat kell nyújtania, amelyek éppúgy megfelelnek a vonatkozó törvényekben előírt biztonsági és minőségi előírásoknak, mint a mi minőségi előírásainknak. Együtt kell működnie a Life Fitness-szel, és segítenie kell a nekünk szállítandó vagy a korábban nekünk szállított anyagok vagy alkatrészek termékbiztonsági kérdéseivel kapcsolatban, ideértve többek között a termék visszahívásokat, a termékkezelési irányelveket, a helyszíni kampányokat és az ügyfeleknek szóló tájékoztatókat.

HAMISÍTÁS ELLENI KÜZDELEM

A Life Fitness arra törekszik, hogy minden termékénél biztosítsa a legmagasabb szintű minőséget és megbízhatóságot.

Ezért a Life Fitness igyekszik megakadályozni, hogy termékeiben hamisított alkatrészeket használjon, és az ellátási láncban megjelenő hamisított vagy feltételezhetően hamisított alkatrészek felismerésére és jelentésére irányuló eljárásokat alkalmaz.

Elvárjuk, hogy ismerje az összes, nekünk szállított alkatrész és anyag eredetét, és biztosítsa azok eredetiségét. Minden alkatrész vagy anyag forrásával kapcsolatos észszerű információkérésünkre válaszolnia kell.

MUNKAJOG ÉS EMBERI JOGOK

A GYERMEKMUNKA ÉS AZ EMBERKERESKEDELEM MEGELŐZÉSE

A Life Fitness zéró toleranciát tanúsít beszállítói láncán belül a visszaélészerű, kizsákmányoló vagy illegális körülményekkel szemben, ideértve a gyermekmunkát, a kényszermunkát vagy az emberkereskedelmet (a Nemzetközi Munkaügyi Szervezet meghatározása szerint).

Elvárjuk, hogy minden művelet során biztonságos és egészséges munkakörülményeket teremtsen, és elősegítse egy zaklatástól és diszkriminációtól mentes, befogadó munkakörnyezet kialakítását. Elvárjuk, hogy teljesítse vagy meghaladja az alkalmazottak kompenzációjára, munkaidejére és munkakörülményeire vonatkozó törvényi előírásokat.

JOGI MEGFELELŐSÉG

Elvárjuk, hogy a Beszállítók betartsák az összes vonatkozó törvényt, szabályt és rendeletet. Ezenkívül elvárjuk, hogy működjenek együtt észszerű kéréseinkkel kapcsolatban, melyek célja, hogy a Life Fitnesset segítsék jogi kötelezettségei teljesítésében.

BESZÁLLÍTÓI FELELŐSSÉG ÉS FELELŐSSÉGRE VONHATÓSÁG

A Life Fitness elvárja, hogy a Beszállítók betartsák a jelen Beszállítói etikai kódexet. Haladéktalanul értesítenie kell minket a Beszállítói etikai kódex megsértéséről vagy az azzal kapcsolatos aggályairól.

Lépéseket kell tennie annak érdekében, hogy a Life Fitnesshez kapcsolódó üzleti tevékenységein dolgozó alkalmazottai, beszállítói és alvállalkozói tisztában legyenek a jelen Beszállítói etikai kódex tartalmával.

A Life Fitness meglátogathatja létesítményeit, átnézheti a dokumentációt, és szükség esetén teljes ellenőrzést végezhet, hogy biztosítsa a jelen Beszállítói etikai kódex betartását.

A Life Fitness fenntartja a jogot, hogy a vonatkozó törvények vagy a Beszállítói etikai kódex megsértése esetén saját belátása szerint megfelelő intézkedéseket hozzon, beleértve akár a beszállítói megállapodások megszüntetését is.

A LIFE FITNESS ETIKAI KÓDEXE

Ön elismeri, hogy elolvasta és teljes mértékben megértette a Life Fitness etikai kódexét, és vállalja, hogy üzleti tevékenységeit a jelen etikai kódexnek megfelelően végzi, amely a következő címen érhető el:

www.LifeFitness.com/company/ethics/Codeofconduct.php

A Beszállítóknak biztosítaniuk kell, hogy a Life Fitnesshez kapcsolódó üzleti tevékenységeiken dolgozó alkalmazottaik, beszállítóik és alvállalkozóik tisztában legyenek a jelen Beszállítói etikai kódex tartalmával.

KAPCSOLATFELVÉTELI ADATOK

Kérjük, a jelen Beszállítói etikai kódexszel kapcsolatos kérdéseit a Life Fitness beszerzési képviselőjéhez vagy a Life Fitness jogi osztályához intézze.

Life Fitness Law Department

9525 W. Bryn Mawr Avenue, Suite 600

Rosemont, IL 60018 USA

legal@lifefitness.com

847.288.3300



©2019 Life Fitness, LLC. Minden jog fenntartva. A Life Fitness, a Hammer Strength, a Cybex, az ICG és a SCIFIT a Life Fitness, LLC, valamint leányvállalatainak és társvállalatainak bejegyzett védjegyei. A Brunswick védjegyet és a hozzá kapcsolódó védjegyeket a Brunswick Corporation engedélyével használjuk. HR-01-19 (06.19)